

Из зала суда 06.08.2021

06.08.2021 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении 25 летнего гражданина Ж. жителя пгт. Мурыгино, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, т.е. в краже, тайном хищении чужого имущества с банковского счета.

В судебном заседании Ж. вину в совершение преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что подсудимый Ж. 28.02.2021 находясь в гостях у своей матери, по просьбе последней решил сходить в магазин за продуктами питания, при этом потерпевшая передала подсудимому свою банковскую карту ПАО «ВТБ». Далее подсудимый, преследуя корыстный умысел на хищение денежных средств с указанной карты, установил на свой телефон мобильное приложение «ВТБ» куда ввел данные имеющиеся на банковской карте, тем самым получил доступ к банковскому счету, после чего вернул банковскую карту последней. Реализуя свой корыстный умысел подсудимый неоднократно с 28.02.2021 по 09.03.2021 осуществлял переводы с банковского счета своей матери на банковскую карту своей сожительницы, которая была не осведомлена о преступных действиях подсудимого, денежные средства тратил на приобретение крипто- валюты.

В результате преступных действий подсудимый Ж. причинил потерпевшей ущерб на общую сумму 28000 рублей.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, полное возмещение ущерба, суд пришел к выводу о виновности Ж. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.